


  

CAFM software FaMa+ začíná i v Krajské nemocnici Pardubice

Žádanky, Zakázky, Externí vztahy, Inventarizace majetku, Evidence DHM a Evidence zdravotnických prostředků jsou moduly IS FaMa+ imple-
mentované v rámci projektu nasazení SW podpory do provozních procesů v Krajské nemocnici Pardubice. Klíčovou součástí zaváděného 
řešení je jednotný helpdesk pro nákupy a opravy movitého i nemovitého majetku, který je plně integrovaný na návazné provozní agendy a 
je realizovaný v prostředí webové aplikace FaMa+ Silverlight. Unikátní workflow umožňuje plně přizpůsobit tok práce v aplikaci provozním, 
akvizičním a schvalovacím procesům zákazníka. Řešení je zcela integrováno do informačního systému nemocnice, včetně vazby na ekono-
mický systém od společnosti Arbes.

Kvalitní facility management pro univerzity

Začátkem října zahájilo TESCO SW upgrade IS FaMa na Univerzitě Palackého v Olomouci. Součástí upgradu je kromě implementace nové 
generace informačního systému FaMa+ také rozšíření funkčnosti IS o modul Opakované činnosti, zajišťující pokrytí vybraných provozně-
technických agend (např. revize, prohlídky). V rámci upgradu dochází i k aktualizaci a doplnění grafických a popisných pasportizačních dat. 
Je tedy vidět, že CAFM software našel v univerzitním prostředí své místo.

Liberecký kraj rozvíjí majetkový portál

V rámci rozvojového projektu majetkového portálu Libereckého kraje řeší TESCO SW problematiku tzv. "elektronizace" majetkoprávních 
operací týkající se nakládání s nemovitým majetkem Libereckého kraje. Cílem tohoto řešení je jednak zefektivnění a snížení časové náročnos-
ti této agendy pro úřad a také vytvoření vhodného prostředí pro další elektronizaci veřejné správy.

Zlínský kraj spouští portálové řešení pro správu majetku

TESCO SW v současné době realizuje dodávku portálového řešení FaMa+ pro evidenci majetku příspěvkových organizací Zlínského kraje. 
Toto řešení bude umožňovat řízený přístup do portálu i zástupcům příspěvkových organizací například za účelem aktualizace a sdílení 
evidovaných dat o majetku.

Akce
První neformální sportovní a společenské setkání partnerů 
a klientů společnosti TESCO SW pod názvem „TESCO SW Partner 
Cup 2009“ se uskutečnilo 16. září 2009 v areálu Golf Clubu 
ve Vésce u Olomouce. Na programu byly kromě golfového turnaje 
také golfová akademie, tenis, střelba nebo jízda na koni. 

Součástí této akce byly také prezentace v rámci projektu „Part-
nerství pro rozvoj Olomouckého kraje“, kde byl veřejnosti 
poprvé představen nový projekt společnost TESCO SW „Jádro 
inovačního centra Olomouc“. Akce byla připravena ve spolupráci 
s Moravskou vysokou školou Olomouc a byli na ni pozváni 
významní podnikatelé a představitelé veřejné správy a vysokých 
škol Olomouckého kraje.  

Zakládáme projekt Jádro inovačního centra Olomouc

Společnost TESCO SW a.s. je zakladatelem projektu Jádro inovačního centra Olomouc, který je zaměřen na podporu výzkumu, vývoje a 
technologického  rozvoje  včetně  inovací. V rámci tohoto projektu vznikne v areálu bývalých kasáren 9. května v Olomouci inovační centrum 
a univerzitní kampus. Více informací naleznete na stránkách www.icol.cz.
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